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Kalkulaee komunálního odpadu - rok Ž0{6

1959$

{dXe skutečných nákladů}

tun odpadu

Ktl Ikw Í uč n { ptl taž.kte Kalku.ltsrc SkutečnasÍ Skutečnast

2A63$ twtt Í9599 tun

Kčlt Kčlt Kč cetkent

1. Přílxý nrnťeriá! {-1,{r5 38,{9 7543&2

tr. l.iaita +u"-).1 -ib^ I )

t.-. vi\.1 171 I 1 .t/-)+ 4cÓz3

2. PřÍnré nrzdv t,1+.o-t ,&6,22 2865863

3. 0nergře 1 ,t1 3,24 63478

4" {}statní přímó náklady_ t 60.99 t 58,{7 't{ n(704

4. 1 . Oprai'"v a ťlelrŽha 62,1 8 44"74 87684.6

,i.2. Oripis-v rnaietkr"i 9,53 I6 J':) ????NR

_l..l'ldrlirrltní lt soc. p(!' ..1 i ?QŤ.Jr l (J 4E"72 974393

-1,-1. Nlicnr 3 8"78 40"82 800000
: 11

b^ /tl 4 "2.1 1E,4

Vlasťní máklatíy * mezisoučet 3J2,09 , Áí .a1-lrtur*tz 6?8e5{}1

5. Provozxlí rcžie loroi rl ^-aI I )/ zzat 5J

6. Í$girávnrí nežíe 36"00 i1 í\^*,a _\)\) 90825{

NAKLA&V C!i{,KE&T 3t)4^7V 399"94 7 923 485

Zisk Č a1 0.06

siál*}acly * Zisk {bex X}P}_X} 4{}{},{}{} 4*{},{}{} 79234'&5

í}cplateli na rclrultir'aei {z* zákona) { {x},{iO t 0{},{}{}

Náklad-v l zisk + p*pl' r"eltirl 500,00 500,00

Kalku|aee byla schválena rczhodnutím1edinÓho vlastnÍ}sa spol' dne ?7.4.2a17

K cenárn se pťipoČítává DPl_"{ 15% {obce) a21 a/a 
{ostatní)
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